
221 学校関係者評価 好意的 否定的

1 お子さんは、学校生活を楽しく過ごしている。 73 33.0% 123 55.7% 20 9.0% 5 2.3% 89% 11%

2 お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 17 7.7% 149 67.4% 46 20.8% 9 4.1% 75% 25%

3 お子さんは、分からないことを自分で調べるなど、進んで学習に取り組んでいる。 27 12.2% 99 44.8% 74 33.5% 21 9.5% 57% 43%

4 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いている。 32 14.5% 96 43.4% 64 29.0% 29 13.1% 58% 42%

5 お子さんは、気持ちのよい挨拶や言葉遣いをしている。 29 13.1% 147 66.5% 39 17.6% 6 2.7% 80% 20%

6 お子さんは、他人に思いやりをもって接することができている。 54 24.4% 148 67.0% 17 7.7% 2 0.9% 91% 9%

7 お子さんは、自分がやるべきことを最後までやり遂げようとしている。 51 23.1% 130 58.8% 37 16.7% 3 1.4% 82% 18%

8 お子さんは、進んで運動するなど体力の向上に努めている。 55 24.9% 89 40.3% 57 25.8% 20 9.0% 65% 35%

9 お子さんは、交通事故や怪我のないように自らの安全に気を付けて生活している。 67 30.3% 138 62.4% 16 7.2% 0 0.0% 93% 7%

10 お子さんは、睡眠や食生活など規則正しい生活習慣が身に付いている。 40 18.1% 108 48.9% 66 29.9% 7 3.2% 67% 33%

11 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者に理解されるよう努めている。 35 15.8% 158 71.5% 28 12.7% 0 0.0% 87% 13%

12 学校は、学校生活の決まりやマナーを守るよう指導している。 60 27.1% 147 66.5% 13 5.9% 1 0.5% 94% 6%

13 学校は、モラルや人への思いやりを大切にする指導をしている。 44 19.9% 160 72.4% 17 7.7% 0 0.0% 92% 8%

14 学校は、生徒の学習の理解が深まるように工夫して取り組んでいる。 31 14.0% 157 71.0% 32 14.5% 1 0.5% 85% 15%

15 学校は、将来を見据えた進路や自分の生き方について指導、助言をしている。 30 13.6% 147 66.5% 42 19.0% 2 0.9% 80% 20%

16 学校は、生徒や保護者の相談に親身になって対応している。 59 26.7% 136 61.5% 25 11.3% 1 0.5% 88% 12%

17 学校は、いじめの未然防止に努めている。 37 16.7% 153 69.2% 30 13.6% 1 0.5% 86% 14%

18 学校は、清掃が行き届いており、施設設備など安全面での環境が整っている。 38 17.2% 155 70.1% 26 11.8% 2 0.9% 87% 13%

19 学校は、学校だよりや学年・学級だより、ＨＰなどで学校の様子を保護者に伝えようと努めている。 76 34.4% 126 57.0% 18 8.1% 1 0.5% 91% 9%

20 学校は、保護者の願いや期待を聞いて応えようと努めている。 40 18.1% 152 68.8% 28 12.7% 1 0.5% 87% 13%

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない


